



ФАРМАЦЕУТСКА КОМОРА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

БАЊА ЛУКА, Булевар Војводе Степе Степановића бр. 173

Телефон/Факс : +387 051 235-510

Жиро-рачун број: 562-100-80006512-37, НЛБ Развојна Банка, Бања Лука

Електронска пошта: info@farmaceutska-komora.org

Адреса интернет странице: www.farmaceutska-komora.org

Број: 698/22

Датум: 1.7.2022.године

СРЕДСТВИМА ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА

Предмет: Обавијест о електронским рецептима

Поштовани,

Од 1. априла 2022. године почело је издавање рецепата у електронској форми (без штампане форме коју су раније пацијенти добијали од својих породичних љекара). Тим поводом Фармацеутска комора Републике Српске обавијестила је општу јавност саопштењем послатим средствима јавног информисања.

У претходна три мјесеца Комори се обраћало доста колега са терена којима су се пацијенти жалили да им се у домовима здравља не само сугерише да лијекове могу подизати искључиво у одређеним апотекама, што није тачно; него их приликом слједеће посјете љекари и изгрде уколико не поступе по наредби и лијекове подигну на другом мјесту, у шта имају увид посредством ИЗИС-а.

Ради обавјештавања јавности и превазилажења проблема до којих долази истичемо да се послје посјете породичном љекару и прописивања терапије електронски рецепти могу подизати у било којој апотеци у Републици Српској која има потписан уговор са Фондом здравственог осигурања Републике Српске (уз здравствену књижицу и одговарајући лични документ на коме је наведен ЈМБГ), исто као и у ранијем периоду када су пацијенти имали штампане рецепте. Једина разлика је у томе што сада не добијају и папирну форму коју би доносили у апотеку ради преузимања терапије.

Такође је важно да се пацијенти придржавају рокова за подизање терапије: за највећи број лијекова е-рецепти важе 14 дана од датума прописивања (нпр. редовна терапија за повишен крвни притисак и др.); док е-рецепти (као и штампани рецепти раније) за

антибиотике и психотропне лијекове (лијекови за смирење) имају рок важења од 3 дана од дана прописивања од стране љекара и касније се не могу реализовати.

Због значаја теме за широки аудиторијум замолили бисмо да саопштење пренесете у некој од својих информативних емисија. Такође смо заинтересовани, уколико Вам се ова област уклапа у програмску схему здравствене тематике коју покривате, договорити се о томе да направимо интервју у предстојећем периоду.

С поштовањем!

Предсједник ФКРС прим. мр фарм. Јадранка Бјелаковић
Предсједник ИО ФКРС прим. мр фарм. Желимир Јањић, спец.

